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                                                              Ata nº 2310
Aos 25 dias do mês de novembro de 2024, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Dando início a mais uma Sessão Ordinária  a Sra.Vereadora Magali Scirtoli na condição de Vice Presidente hoje atua como Presidente da mesa em substituição ao Presidente Rodrigo Santin e , em nome de Deus declarou aberto os trabalhos do dia. Primeiramente salientou que na sessão deste dia estão ausente os Vereadores Leonir Scanegatta , Rodrigo Santin , Rosangela Lazzare Montepó e Rodrigo Santolin .E que estavam presentes na Sessão Ordinária os suplentes de Vereadores o Sr. Claudio Levandoski e Nelci Salete Avozani dos Santos . E também a Presidente substituta Magali Scirtoli explicou o motivo de estar como Presidente da mesa legislativa neste dia e estar assumindo a cadeira do atual Presidente em exercício. Na seqüência solicitou a servidora Ciliandra  para que proceder com a chamada dos vereadores que compõe a mesa na data. Após solicitou ao Vereador Paulo Roberto Maccari para ler o trecho do Evangelho do dia. Desta forma os trabalhos seguiram com a ordem do dia e a comunicação Pela Presidente Magali Scirtoli de que a ata da Sessão Ordinária do dia  18 de Novembro esta para vistas na secretária desta Camara Legislativa. Colocou a ata da sessão Ordinária de 11 de novembro em discussão e votação. Não houve manifestações sendo que a ata de 11 de novembro foi aprovada por unanimidade . A Sra. Presidente comentou que  , ela na condição de Presidente da mesa tomou a liberdade de convidar a Dra. Márcia Bernardon que atua no Hospital Municipal de Campinas do Sul para uma explanação sobre o assunto “Novembro Azul” . Antes de iniciar o pronunciamento de Dra. Marcia, Magali comunicou os colegas de que se alguém tivesse algum questionamento sobre o assunto a ser tratado pela Dra. Poderiam fazer durante a explanação. Sendo assim Dra. Márcia ocupou a tribuna para explanar sobre do assunto “câncer de Próstata” e que este tema tão preocupante toma lugar com mais ênfase no mês de Novembro , e por isso o titulo “Novembro Azul”. Em sua explanação a Dra explicou sobre o temido câncer de Próstata, comentou seus primeiros sintomas, sobre com que idade os homens precisam ter mais cautela com os sintomas, falou sobre como surgem os primeiros sintomas, quais as formas de exames, as formas de tratamento. Enfim, a maior importância salientou ela ,é que ocorra os exames periódicos, e que se a doença for tratada no inicio  fica mais fácil de atingir  e reverter o quadro clinico. Explanou na oportunidade muito breve e sucinta também sobre o câncer de mama. Finalizou sua fala agradecendo pelo convite e também a Presidente Magali agradeceu pela disponibilidade da mesma em estar presente na Camara Legislativa na data.  Na sequência  havendo somente um vereador  inscrito para assuntos gerais a Sra. Presidente Magali passou a palavra ao Vereador Elvis Paulo Ceccato. O mesmo ocupou lugar na tribuna cumprimentando a todos que estão presentes e os que estão ouvindo a Sessão pela Live da Radio Campinas . Elvis primeiramente fez um importante agradecimento ao Deputado Giovani Cherini por um recurso disponibilizado a Campinas do Sul. Menciona Elvis que todos os recursos disponibilizados são de muita importância e que os recursos são solicitados e construídos por muitas mãos. Que pessoas contribuíram para que este recurso pudesse vir ao município e que muitos mais possam vir. Agradeceu ao Sr. Itamar Ziucoski que estava presente no auditório da Camara no momento da Sessão , mencionando que este hoje é suplente de Vereador e que não mediu esforços para que o partido PL  tivesse sua formação em campinas do Sul.Agradeceu a todos que fazem parte do Partido e a toda população, e também  ressaltou o Vereador Elvis  que sempre que pode está em busca de recursos para a comunidade campinense. Comunicou que na segunda Feira do dia 18 de novembro esteve em Porto Alegre para o recebimento do Rolo compactador para o município e que na oportunidade já fez o pedido de recursos para aquisição de uma Bob Kat e de um Caminhão especifico para recolhimento de Lixo Urbano. Elvis mencionou que todos são sabedores que o caminhão que esta sendo utilizado para a coleta de lixo não é especifico para isso e que são muitos anos de uso e não é apropriado para isso ,onde é observada a dificuldade dos funcionários para seguirem com o trabalho de recolhimento do lixo. Desta forma solicitou a emenda parlamentar para várias aquisições para a população de Campinas do Sul e que continuará trabalhando pelo município. Não havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente deu por encerrada a presente sessão ordinária do dia 25 de novembro de 2024. Sala de Sessões 25 de novembro de 2024.
